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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 9a

(NONA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 16 DE MAIO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria de reiterar o pedido para que se acrescente à pauta de votação de hoje o
Projeto de Decreto Legislativo n° 175.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Pois não, Deputado,
atendendo o pedido de V.Exa., será votado em bloco.

Item n°1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.459, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "cria o Programa de Compensação Financeira
Temporária aos catadores de materiais recicláveis que exerçam atividades no Aterro
do Jóquei".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra à

Deputada Telma Rufino.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.459, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "cria o Programa de Compensação Financeira Temporária
aos catadores de materiais recicláveis que exerçam atividades no Aterro do Jóquei".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 81,de

2016, de autoria do Poder Executivo, que "define parâmetros de uso e ocupação do
solo para o Lote N da QI 07 (atual QI 21) do Setor de Habitações Individuais Sul -
SHIS, da Região Administrativa do Lago Sul - RA XVI".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem ”não" estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N* 81/2016
AUTORIA: PODER EXECUTIVO
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2« ( X ) RED.FINAL ( X )

QTD NÃODEPUTADOS DV.PARTIDO SIM ABS. AUS. OBST.
1 PRAGACIEL MAIA 1
2 PRBISPO RENATO ANDRADE 1
3 PPSCELINA LEAO 1
4 REDECHICO LEITE 1
5 PTCHICO VIGILANTE 1

CLÁUDIO ABRANTES6 REDE 1
CRISTIANO ARAÚJO7 PSD 1

PODEMOS8 DELMASSO 1
PSB9 JUAREZAO 1

10 PRBJULIO CESAR 1
PTB11 LILIANE RORIZ 1

12 PHSURA 1
PSB13 LUZIA DE PAULA 1
PV14 PROF. ISRAEL 1 >5

15 PDTPROF.REGINALDO VERAS 1
16 PMDBRAFAEL PRUDENTE 1

PPS17 RAIMUNDO RIBEIRO 1
PT18 RICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB19 1
SD20 SANDRA FARAJ 1

PROS21 TELMA RUFINO 1
PT22 WASNY DE ROURE 1

PMDB23 WELUNGTON LUIZ 1
PDT24 JOE VALLE 1

RESULTADO 17 0 0 7 0 24

VOTOS SIM17
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS7
OBSTRUÇÕES0

SECRETARIO DA SESSÃO
DEPUTADA TELMA RUFINO17 QUÓRUM VOTANTE

Praça Municipal - Quadra 2 - Lote 5.CEP:70094-902 - Brasília-DF.Tel: (61)3348-8793
www.cl.df.gov.br



Suplemento do DCLNº 113  Brasília, quinta-feira, 22 de junho de 2017 Página 809

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3* SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS
PáginaScssáo/RcuniáoHorário InícioData

161 05 12017 18h27min 9a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 17 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

Está aprovado em segundo turno.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a supressão do interstício, nos termos do § Io do art. 204 do
Regimento Interno, para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 81, de 2016,

de autoria do Poder Executivo, que "define parâmetros de uso e ocupação do solo
para o Lote N da QI 07 (atual QI 21) do Setor de Habitação Individuais Sui - SHIS,
da Região Administrativa do Lago Sul - RA - XVI".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.402, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a Carreira Socioeducativa, criada pela
Lei n° 5.351, de 4 de junho de 2014, alterando a nomenclatura do Cargo de
Atendente de Reintegração Socioeducativo para Agente Socioeducativo".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão,em segundo tumo. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir,encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 17

Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a supressão do interstício, nos termos do § Io do art. 204 do
Regimento Interno, para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 1.402, de

2016, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a Carreira Socioeducativa,
criada pela Lei n° 5.351, de 4 de junho de 2014, alterando a nomenclatura do Cargo
de Atendente de Reintegração Socioeducativo para Agente Socioeducativo".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.564, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a concessão de subvenção económica
para empresas e entidades de direito privado sem fins lucrativos, sediadas no Distrito
Federal, e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a supressão do interstício, nos termos do § Io do art 204 do
Regimento Interno, para a imediata apreciação da redação final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.564, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "dispõe sobre a concessão de subvenção económica, para
empresas e entidades de direito privado sem fins lucrativos, sediadas no Distrito
Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os projetos de decreto

legislativo em bloco pelo processo nominal. Algum Líder é contrário? (Pausa.)
Havendo acordo, solicito à Secretária, Deputada Telma Rufino, que proceda

à leitura dos próximos itens da pauta para votação em bloco.
Item n° 158:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

86, de 2015,de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Odette Rezende Roncador".

Item n° 159:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

108, de 2015, de autoria do Deputado Delmasso, que "concede o título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao atleta Giovanny Uma".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

175, de 2016, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "concede o título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Vanessa da Costa Ribeiro Matos".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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AUTORIA: VÁRIOS DEPUTADOS
TURNO ÚNICO REDAÇÃO FINAL APROVADA ( X )
QTD DEPUTADOS NÃO DV.ABS.PARTIDO SIM AUS. OBST.

PR1 AGACIEL MAIA 1
2 PRBISPO RENATO ANDRADE 1

CELINA LEÃO3 PPS 1
REDE4 CHICO LEITE 1!

PT5 CHICO VIGILANTE 1
CLÁUDIO ABRANTES REDE6 1
CRISTIANO ARAÚJO PSD7 1

8 PODEMOSDELMASSO 1 W-
JUAREZÃO PSB9 1

PRB10 JUUO CESAR 1
PTB11 LILIANE RORIZ 1

12 PHSURA *1
13 PSBLUZIA DE PAULA 1

PV14 PROF.ISRAEL 1
PDT15 PROF.REGINALDO VERAS 1

PMDB16 RAFAEL PRUDENTE 1
PPS17 RAIMUNDO RIBEIRO 1
PT18 RICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS19 PSDB 1
SD20 SANDRA FARAJ 1«— *•»

PROS21 TELMA RUFINO 1
22 PTWASNY DE ROURE 1

PMDB23 WELUNGTON LUIZ 1
PDT24 JOE VALLE 1

RESULTADO 14 0 0 241 9.

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

• SW!

VOTOS SIM14
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES1
AUSÊNCIAS9

^4SECRETÁRIO DA SESSÃO
DEPUTADA TELMA RUFINO

OBSTRUÇÕES0

15 QUÓRUM VOTANTE -A.i
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PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1abstenção. Houve 9 ausências.

Estão aprovados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a supressão do interstício, nos termos do § Io do art. 204 do
Regimento Interno, para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WELLINGTON LUIZ) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 86, de 2015,

de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "concede título de Cidadã Honorária
de Brasília à Sra. Odette Rezende Roncador".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 108, de
2015, de autoria do Deputado Delmasso, que "concede o título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao atleta Giovanny Lima".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 175, de
2016, de autoria do Deputado Prof. Israel, que "concede o título de Cidadã Honorária
de Brasília à Sra. Vanessa da Costa Ribeiro Matos".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são

consideradas definitivamente aprovadas,dispensada a votação.
Os projetos vão à promulgação.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. Muito

obrigado. Deus abençoe a todos e a todas.
(Levanta-se a sessão às 18h39min.)




